

近百志愿者服务刘公岛游泳赛

12个省市地区的近300名选手报名，参赛选手有望超去年

本报8月20日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉，“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛30日举行，将有近百名志愿者服务。目前，邀请赛已接到12个城市地区，近300名游泳健将的报名。

近百名志愿者将为参赛者提供场地、救护、后勤保障、团队联络等服务，据威海市游泳协会秘书长张保华介绍，招募

志愿者最看重的是富有责任心，乐于服务。担任救护工作的志愿者分为海上救护和陆地救护，其中，海上救护的志愿者需要具备较强的游泳技能。张保华说：“有过类似大赛志愿者经验的，我们优先考虑，一定要为大赛提供优质的志愿者服务。”目前，志愿者名单正在进行最后的确认。

目前，大赛已经接到来自山东省济南、青岛、淄博、潍坊

四个城市以及江西南昌、安徽芜湖、江苏泗水、南京、吉林长春、河南郑州、焦作等7个外省城市的近200名选手报名，威海本地已有106名游泳健儿获得参赛资格，至此，大赛共接收近300名游泳健将报名。“从2月份就已经开始筹备，经过半年时间，大赛组委会已经做好了充分准备，8年办赛经验让我们的大赛更有吸引力，我们也希望能横渡刘公岛海湾

产生更大的影响力。”张保华说，现在还有很多省市的代表队和个人选手在申请报名资格审核，今年参赛选手有望超过去年。

此次大赛采用分组计时方式，9点30分抢开赛后两个半小时关门，奖项分纪念奖和名次奖，凡报名参赛者均可获得纪念奖一份，在规定时间内游完全程者，均可获得横渡刘公岛海湾成绩证书。

乳山60余渔船开捕增殖对虾

本报8月20日讯(记者 刘洁)

记者从乳山市渔政支队了解到，目前，乳山有60多艘符合条件的渔船通过持证回捕增殖对虾申请，20日即可在规定海域内，持证开捕增殖对虾。

持证回捕增殖对虾的可捕期为8月20日12时至10月31日。拖网渔船禁止从事回捕增殖对虾作业，休渔期间严禁违规出海。

近期，乳山将加强渔船持证情况检查，整治禁用渔具和网目尺寸不合格渔具，严防拖网等休渔作业类型渔船趁机违规出海作业，规范增殖对虾回捕秩序，维护伏季休渔后期秩序稳定。目前，乳山渔政支队仍在办理相关渔船的持证申请。

速读

近日，荣成市石岛人民医院接到上级主管部门的通知后，迅速在全院范围内开展“慈心一日捐”活动。医院领导干部率先垂范，广大职工积极参入，仅用了不到一天时间，就募集到善款64510元，共计651人次献上自己的一份爱心。

于新娇

义卖

20日，环翠楼街道办鸿武社区服务站内，数十名小学生经营着一个个饮品、文具、书籍、盆栽、玩具等摊位，叫卖声此起彼伏。原来，社区的“跳蚤市场”义卖活动开锣了，义卖所得善款将捐助给社区贫困儿童。

本报记者 陈乃彭 摄影报道



首届三人制篮球赛26日开赛

本报8月20日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局了解到，26日在市体育场西侧室外球场，威海首届三人制篮球赛

将举行，赛期5天，15支队伍的90名选手将切磋球技，欢迎市民现场观赛。

此次比赛由威海市体育总

会主办，市篮球协会承办，将于26日在市体育场西侧室外灯光球场晚间火热开赛。比赛分老年组、青年组、女子组3个组别，

已有15支队伍90名选手报名参赛。各组第一名均获奖杯一樽；每组别分别取前三名予以奖励。凡参赛队员均有纪念奖。

荣成“慈心一日捐”募集1511.42万元

本报8月20日讯(记者 许君丽 通讯员 李钟芸) 日前，荣成2014年度“慈心一日捐”活动圆满结束，各级各界踊跃参与，共捐款1511.42万元，比去年增加170.98万元，同比增长12.7%，为慈善救助保障工作贡献了力量。

“慈心一日捐”活动自2004年启动以来，已成为荣成市社会慈善事业的响亮品牌。在今年的活动中，除动员机关企事业单位参与捐款外，各级还吸纳更多社会力量参与捐助活动，最大程度扩大捐赠范围。荣成市总工会发动企业职

工踊跃捐款，短短一个月募集善款38万元。人武部积极组织驻荣部队官兵参与活动，12家驻荣部队共筹集善款4.88万元。荣成各社区居委会开展宣传发动，引导居民奉献爱心，21家社区居民共捐款4.9万元。荣成农业局、农机局、工商局等部门主动上门，向农民合作社、农机合作社、个体工商户等“两新”组织宣传慈善精神，进一步扩大了募捐渠道。

据了解，荣成50家农业专业合作社捐款5万元，35家农机专业合作社捐款1.72万元，84家个体工商户捐款4.32万元。

本报讯 “开渔期”将至，休息了两个月的水产冷藏业又可以开足马力生产了。针对“开渔”后水产加工企业和冷藏业用电负荷将大幅攀升的实际，乳山市供电公司“早下手、早部署、早落实”，组织人员对辖区内水产冷藏业上门开展“义诊”，通过“保姆式”服务，提早为水产冷藏业“开渔”蓄足动力。

宋军志

本报讯 近期持续的高温晴热天气，旱情发展十分迅猛。面对严重旱情，乳山市供电公司高度重视，积极主动对接抗旱用电需求，着力排查农村抗旱用电隐患，持续加大抗旱安全用电宣传力度，全面落实农网抗旱值班制度，有效减低旱情持续给人民生产、生活带来的影响，为全市抗旱工作提供坚强的电力保障。

于京洲